

主日學下課後——給家長的一封信

親愛的家長：

平安。

今天是公元2017年5月21日，在主日學課堂上學習的主題是「無知財主的比喻」經文範圍——路加福音12：16~31。在詩歌歡唱時間，我們吟唱台語詩歌〈至大上帝，願祢導我〉、〈有疼的所在艱有欠缺〉及華語詩歌〈信靠耶穌真是甜美〉、〈神的路〉（請利用《主日學詩歌輯Ⅲ》，全家一起聆聽）。

在研經信息的時候，讓學生明白，無知財主「不斷地累積地上的財富、並認為可以永遠都擁有它們」的想法，是貪心、不滿足的錯誤想法，在上帝眼中，這位財主是個『糊塗人』。最後耶穌為這個比喻故事下了結論：「那為自己積聚財富、在上帝眼中卻不富足的人也是這樣。」（路12：21）說明了一個人的生命價值，是以上帝的眼光做為認定的標準。

到了信息複習時，我們帶領幼兒級學生將財主最喜歡的寶貝圈起來，但是和學生說明今晚財主就要離開世上，所以不能拿走任何東西。初小級學生則是替財主的居住空間裝飾，一面複習今日的信息故事，同時，詢問學生，財主若失去了生命，還是這些寶貝的主人嗎？在中小級和高小級部分，我們帶領學生查考聖經，了解上帝和人在意的事情有何不同，如同本日金句的提醒：生命比食物貴重得多；身體也比衣服貴重得多。（路加福音12：23）

在生活實踐單元時，我們帶領幼兒級學生透過簡單的自然現象和生活作息，教導幼兒級學生，每天的每個時刻，都有最重要的事情要做，因為上帝賞賜我們生命，讓我們可以生活在這個世界上，快樂的成長，吸收各樣的養分。又教導初小級學生認知，生活中哪些事情是對成長有幫助的事，學習活在當下，將上主所教導我們的美善價值活出來。

在中小級和高小級學生的課程，準備了《蜉蝣的一天》的故事，讓學生思考，如何把握每一天，珍惜我們的身體，以及寶貴的生命。中小級學生製作一天的時鐘，高小級學生製作生命羅盤，檢視我們每天的生活。

願每個人學習耶穌的教導，體會上帝所賞賜的生命，是勝過世上所有的。

以馬內利！

台灣基督長老教會總會教育委員會

基督教教育中心 敬上